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Zaventem, 09 april 2026 
 
 

 
Onderhandelingen sectoraal akkoord 

 
Overheid houdt opnieuw zijn woord niet! 

 
 
 
In het regeerakkoord werd de tweede fase van de onderhandelingen met 
de vorige regering (2022-2024) in opgenomen.  
 
“Onze politiediensten moeten zich gerespecteerd voelen. We starten dan 
ook opnieuw de onderhandelingen met de politievakbonden op zodat het 
tweede luik van het sectoraal akkoord voor de geïntegreerde politie kan 
afgesloten worden met als doel de politie te profileren als aantrekkelijke 
werkgever”.   
 
Het tweede luik betrof nml. de onderhandelingen van 2024 waar men een 
loonsverhoging voor alle politieambtenaren van om en bij de 70 euro 
netto voor ogen had. Mogelijk zullen sommigen van eerder slechte wil dat 
alweer anders interpreteren, en zodoende woordbreuk plegen…  
 
Deze regering startte op 3 februari 2025.  Na meer dan een jaar 
palaveren, ligt er momenteel niets concreet op tafel over deze tweede 
fase.   
 
Tijdens het onderhandelingscomité 634 heeft de Minister gesproken over 
een zogenaamde tabel (waar wij totaal geen kennis van hadden) die 
werd gemaakt n.a.v. het zogenaamde conclaaf.  Dit conclaaf gaf ons 
meer dan de indruk dat de onderwerpen reeds waren voorgekauwd en 
beslist “en petit comité”.  De voorgekauwde conclusies van het conclaaf 
gaven in ieder geval niet weer waar de prioriteiten dienden te liggen, 
noch de stemmen van de vakorganisaties, laat staan de wensen 
van het terrein.  Kort geschetst : de samenstelling van het 
conclaaf was niet representatief.  De conclusies ervan (o.a. over 
de tweede fase) werden niet correct weergegeven.  
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Tijdens dit OCP hebben we ons ongenoegen laten blijken dat wij niet 
beschikten over de nodige documentatie, laat staan dat er al een 
consensus zou zijn over de fameuze tabel. De Minister stelde dat hij 
transparant was (il faut le faire…) en deze tabel (inclusief de tijdslijn voor 
de concrete onderhandelingen) zou overgemaakt worden via de 
Voorzitter van het onderhandelingscomité.  
 
Na nog een week palaveren, en hard aandringen, hebben we uiteindelijk 
de tabel ontvangen.  De inhoud ervan is, licht uitgedrukt, verbazend! 
Meer nog, de zogenaamde tabel (soms een slechte vertaling uit het 
Frans …) voorziet deze tweede fase niet.  De tijdslijn zelf hebben we tot 
op heden ook nog niet ontvangen. 
 
Maar nog straffer … deze tabel voorziet ook zo goed als niets extra 
voor de politieambtenaar op het terrein.  
 
Bovendien, hebben we tot op heden geen spoor meer van de nog uit te 
voeren kwalitatieve maatregelen (medische bescherming, 
arbeidsongevallen, …).  Wel concreet wil men raken aan de NAVAP .  
Het vertrouwen is momenteel dus ver zoek. Het geduld raakt dan ook 
op…! 
 
Samen met de andere vakorganisaties zullen we onze eerste acties 
opstarten om ons ongenoegen te laten blijken.  
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